
 
 
 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΘΕΜΑ:  Το μπάζωμα του τόπου του Εγκλήματος των Τεμπών και οι ενέργειες αρμοδίων 
αστυνομικών 

Μετά το Έγκλημα των Τεμπών αντικείμενο δικαστικής διερεύνησης αποτελούν 
εγκλήματα συγκάλυψης, εξαφάνισης στοιχείων και υπόθαλψης των υπαιτίων. Στο 
πλαίσιο της διερεύνησης ο τότε Διοικητής Τροχαίας Λάρισας κατέθεσε ότι στις 
3/3/2023, ο Περιφερειάρχης Λάρισας κ. Αγοραστός τον κάλεσε να παραστεί σε 
σύσκεψη στον τόπο του Εγκλήματος. Στο σημείο, πλην του τότε Περιφερειάρχη 
βρίσκονταν μεταξύ άλλων ο Υφυπουργός Κλιματικής Κρίσης κ. Τριαντόπουλος, ο 
Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Μεταφορών κ. Ξιφαράς, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Λάρισας κ. Χαρακόπουλος κ.α. Στο πλαίσιο της σύσκεψης, ο κ. Αγοραστός 
πρότεινε στον Διοικητή της Τροχαίας να συναινέσει κι εκείνος σε χωματουργικές 
παρεμβάσεις επί του πεδίου με διατεινόμενο στόχο την αποκατάσταση της 
κυκλοφορίας των τρένων. Ο Διοικητής όπως καταθέτει αντιτάχθηκε υποδεικνύοντας 
την Ανακριτική Αρχή ως αρμόδια Αρχή να αποφασίσει την αποκλιμάκωση-ελευθέρωση 
του σημείου.     

Με δεδομένο ότι ακολούθως, παρά τα ανωτέρω, πραγματοποιήθηκε πρωτοφανής 
παρέμβαση στο σημείο του εγκλήματος, με ριζική εκχέρσωση και επιχωμάτωση 
(μπάζωμα) του τόπου στο οποίο μετά βεβαιότητας υπήρχαν αποδείξεις και τεκμήρια 
για τα αίτια της ανάφλεξης και τους υπαιτίους. 

Με δεδομένο ότι στην συνάντηση πλην του Διοικητή της Τροχαίας Λάρισας, ο οποίος 
αντιτάχθηκε, βρίσκονταν και ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Χαρακόπουλος, ο οποίος 
ελέγχεται για την αλλοίωση του τόπου του Εγκλήματος.      

ΕΡΩΤΑΣΘΕ 

1.-  Το Υπουργείο έχει διερευνήσει τις καταγγελίες για την αλλοίωση τόπου εγκλήματος 
με σύμπραξη υψηλόβαθμου στελέχους της Αστυνομίας; Υπήρξε ενημέρωση του 
Υπουργού για το επικείμενο μπάζωμα;  

2.- Είναι αληθές ότι κατά τις πρόσφατες κρίσεις ο Αστυνομικός Διευθυντής προήχθη σε 
Ταξίαρχο; Ποια η υπηρεσιακή κατάσταση του Διοικητή Τροχαίας Λάρισας ο οποίος 
αντιτάχθηκε στο μπάζωμα;  

Αθήνα, 4/2/2025 
 
 

   Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου  

Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας  
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